

我市打造200余个“信易+”场景

惠及企业15646家、个人2万余人次

本报讯(记者 鹿维双)我市坚持“信用为民”的宗旨,不断提升企业和群众的信用“获得感”,目前已经打造200余个“信易+”场景,惠及企业15646家、个人2万余人次。这是记者近日从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

“信易+”是守信激励的具体举措,由政府倡导,市场主体参与,在关系市场主体日常经营和百姓生活的融资、医疗、购物等方面,使守信者享受优惠和便利。我市各县(市、区)立足实际,大胆创新,采取“信易+应用场景召集令”“信用激励措施跨区域

互认”“信用主体身份卡”等方式,确保激励措施落地,不断拓展激励范围。

目前,我市已打造“信易批”“信易购”“信易医”“信易租”“信易游”“信易+餐饮”等200余个守信激励场景,对信用状况好、社会贡献率高的“沧州好人”“优

秀志愿者”等,提供开启绿色通道、折扣优惠、费用减免、免交押金等信用激励措施,推动不同地区守信主体和激励措施互认,惠及企业15646家、群众2万余人次。

下一步,我市将积极推进个人诚信积分指标创建和评估工作,依托信用三期平台,研发“信

易+应用”小程序,使个人诚信积分随时可查、随地可用,进一步扩大守信个人受惠覆盖面,让信用成为贴身“标签”,实现沧州市内“守信者处处受惠”。

讲诚信 树新风

河间一位粗心爸爸倒车时,不慎碾轧3岁女儿

医护人员将孩子从“生死线”上拉回

本报记者 代苗苗 本报通讯员 刘斯 摄影报道

近日,家住河间市某村的3岁女孩莎莎(化名)在爸爸倒车时发生意外,她的右侧肢体和右侧面部惨遭车轮碾轧,伤情危重,随时都有生命危险。

沧州市中心医院儿科产科院区多学科医疗团队合力抢救,与“死神”展开“抢人拉锯战”,争分夺秒为孩子保命、保腿、保面容。

3岁孩子被卷入自家车轮下

近日,莎莎的爸爸准备开车外出,在车辆附近玩耍的莎莎恰巧在爸爸的视觉盲区中。

莎莎的爸爸在倒车的过程中感觉有异常,马上停车查看情况。他下车后顿时被眼前惨烈的一幕惊得魂飞魄散:车轮边,自己的孩子倒在了血泊中,已经哭不出声来。

一家人火速乘车将莎莎就近送往当地医院就诊。当地医生为孩子进行了头部和腹部CT等检查后,判断孩子的伤情过重,建议立即转院。

莎莎的家人一刻也不敢耽误,又带她紧急赶往沧州市中心医院儿科产科院区接受救治。



医护人员全力救治莎莎。

医护人员与“死神”赛跑

当日13时,莎莎被送到沧州市中心医院儿科产科院区儿童重症监护病房时,意识不清、呼吸急促、肢体多处擦伤,右脸血肉模糊,情况十分危急。

创伤性气胸、重度肝脏挫裂伤、腹腔积积液、右胸距骨和骶骨骨折……经心脏和腹部彩超、头胸腹CT和血液化验等检查,医生发现莎莎的生命已经亮起了“红灯”。

沧州市中心医院儿科产科

院区儿童急诊医学部主任宋丹阳介绍,他们火速为莎莎输入生理盐水、抗感染药物等,进行扩容、抗感染治疗,并进行清创、止血等处理,严密监测其心率、血压、体温、呼吸频率、血氧饱和度等多项重症参数,与骨科、眼科、小儿外科、医学美容科等科室紧急会诊,为莎莎优化救治方案。

眼科医生发现,莎莎右侧眼周淤青肿胀,眼角还有撕裂伤和擦伤,幸运的是右眼球没有受伤。入院次日,骨科医生为莎莎骨折的右脚打上了石膏,以固定、支撑骨头,减少软组织损害。

入院第3天,莎莎睁开了双

眼。她的腹腔积积液慢慢减少,气胸症状得到缓解,谷丙转氨酶等各项身体指标趋于平稳,终于脱离了生命危险。

精心护理 帮助孩子“闯关”

“患儿面部受伤严重,右眼肿得特别厉害,护理难度极大。”莎莎的主治医生李传龙说,护理人员要先给莎莎破损的面部皮肤涂碘伏进行消毒,然后用生理盐水为其眼周皮肤进行护理,接着给她的右眼滴两种不同的眼药水,待面部完全晾干后再仔细喷洒皮肤生长因子……

莎莎才3岁,独自在儿童重症监护病房艰难“闯关”,家人无法进来探视、照顾。医护人员主动当起了她的“临时家长”,平时会多和她说话、拉拉手,关照她的“小情绪”。

莎莎胃口不好,不愿意吃饭,护理人员一边讲故事,一边趁她高兴时喂饭。莎莎不能自主排便,肚子胀了会闹脾气。护理人员耐心给她按摩肚子,为其挤入通便药物,并动手抠出一个个粪块。

如今,莎莎已经可以自主翻身、进食,她受伤的面部已经长出了新皮肤。

16路公交车有了“留言板”

乘客有意见可以写上去

本报讯(记者 鹿维双)日前,沧州公交集团开展“和美公交 情暖狮城”创新志愿服务宣传活动,在16路公交车设置“留言板”。乘客如有意见建议,可以写在上边。

公交志愿者在16路公交车上设置“留言板”,并围绕车辆的准时性、舒适度和干净度以及服务设施配备、车厢氛围等方面征询乘客意见建议。同时,志愿者们为乘客提供答疑解惑、换乘指路、扶老携幼等服务,营造良好出行环境。

献县一男子被轧断手指

交警护送他就医

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一名男子不慎被铁板轧断手指,交警及时将他护送到医院。

当天,献县一名男子在工厂里工作时,不慎被一块铁板轧断了左手小指。他的同事发现后,立即驾车将他送往医院。当行至献县路田庄路段时,他们担心路上堵车,会耽误伤者医治时间,便向路上正在执勤的民警求助,希望警车护送。

“快!跟上!”献县交警大队民警接到求助后,立即发动警车,打开警灯,拉响警笛,带领伤者所在车辆向献县中医院急速驶去。

一路上,民警通过喊话器不停提醒前方车辆避让,在保证安全前提下,为伤者开辟出一条“绿色通道”。

据了解,由于救治及时,伤者手术非常成功。目前已出院进一步恢复。

任丘一男子如此“空手套白狼”

租来10辆车 竟然全卖了

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 吴静 孙燕云)近日,任丘市男子南某租来车辆后抵押变卖,玩起“空手套白狼”的把戏。冀中民警将其抓获,追回被变卖车辆10台,价值300余万元。

7月18日,任丘市油区一家租车行的负责人王先生报案称,车行租出去的3辆车下落不明。冀中公安局渤海分局刑警大队接警后,立即展开调查。

经查,今年4月底,租车人南某3次来到王先生的租车公司,以本人自驾为由,先后租赁了3辆轿车。一开始南某某还正常支付租金,但到了7月,他开始拖欠租金。察觉到异常后,王先生通过调取车辆行程轨迹

发现,这3辆车行程轨迹均不正常,疑似被变卖。王先生随即联系南某进行询问,并要求其归还车辆,但南某总以各种理由推脱。王先生选择报警寻求帮助。

冀中公安局渤海分局刑警大队民警深入摸排,最终确定了犯罪嫌疑人南某的活动范围。近日,民警果断出击,将其成功抓获。

南某供述,为了满足自己日常挥霍,他想出了租车抵押变卖的歪主意。为了能顺利将车抵押出去,他还制作了假的车辆登记证书和行驶证。

办案民警连续奋战,奔赴多地,追回奔驰、宝马、别克等车辆10台,价值300余万元,破



民警追回的部分车辆。 本报通讯员 摄

获本地案件3起、外地案件12起,并抓获另一名犯罪嫌疑人陈某。

目前,南某、陈某已被冀中警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。